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Představení práce: 

Práce je klasicky dělena na teoretickou a praktickou část. 

V teoretické části práce autor nejprve podrobně představuje téma komunikace. Hovoří o tom, 

jak reaguje na ovlivňování druhými lidmi náš mozek a o běžně užívaných způsobech řízení 

chování druhých lidí. Dále vymezuje pojem zpětná vazba a popisuje její čtyři různá pojetí. 

Část o komunikaci ukončuje popisem vedení a řízení druhých. V další části detailně 

představuje skautské hnutí, včetně historie, výchovné metody a současné organizace a 

činnosti v České republice. 

Empirická část si klade za cíl zjistit „jak účastníci skautského tábora prožívají vědomé 

zacházení se zpětnou vazbou ze strany vedoucích“(str.44). Byly stanoveny dvě výzkumné 

otázky, které se zaměřují na prožívání respondentů „vedení“ a „řízení“ ze strany vedoucích. 

Výzkumným vzorkem bylo sedm skautů na junáckém táboře, autor se popisuje jako 

„zasvěcený“ výzkumník pro sběr kvalitativních dat v tomto prostředí. Výzkum proběhl 

polostrukturovanými rozhovory, kterým předcházel předvýzkum „Reflexe vlastní 

komunikace“, který je v textu podrobně popsán. Rozhovory byly nahrány, přepsány a 

vyhodnoceny metodou otevřeného kódování. Vzniklo 34 kódů, které byly rozděleny do devíti 

kategorií, z nichž sedm se váže k cíli výzkumu. V kapitole výsledky výzkumu a jejich 

interpretace autor jasně odpovídá na cíl výzkumu a odpovědi na výzkumné otázky a následně 

je vztahuje k teoretickým poznatkům s odkazy na literaturu. V kapitole diskuse popisuje i 

poznatky, které vyplynuly z výzkumu nad rámec cíle práce. Autor reflektuje i limity výzkumu 

a popisuje možnosti dalšího zkoumání. 

Cíl práce i výzkumu považuji za splněný. 

Postřehy vedoucího: 

Potěšilo mě, jak autor propojil poznatky ze svého vysokoškolského studia se svou mnohaletou 

praxí v junáckém oddíle. 

Potěšilo mě, provedení výzkumu s respondenty během junácké činnosti s vědomou prací na 

své vlastní komunikaci ze strany vedení. 

Mám radost, že autor v textu uvádí své osobní názory a zkušenosti. 

Mám radost z ilustrace kódování v příloze práce. 

Oceňuji množství literatury, se kterou autor pracoval.  

Text působí čtivě a z obsahového hlediska je v pořádku. Autor cituje vhodně zvolené zdroje a 

dodržuje citační normu.  



 

Formální stránka textu: 

V práci se vyskytují drobné stylistické chyby a překlepy.  

Text splňuje požadavky kladené na daný typ kvalifikační práce.  

 

Závěr: 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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